
 

Zvýšime šancu pracovať minimálne 34 ľuďom so zdravotným postihnutím  
 
Bratislava, 2. jún 2008 – Západoslovenská energetika, a.s. (ZSE) v spolupráci s Nadáciou Pontis 
podporila päť projektov neziskových organizácií grantom v úhrnnej výške 749 500 Sk. 
Finančné prostriedky budú použité v štyroch chránených dielňach a jednej agentúre 
podporovaného zamestnávania (APZ) na udržanie súčasného zamestnania 28 zamestnancom 
so zdravotným postihnutím (ZP). Minimálne ďalším 4 klientom umožnia zamestnať sa 
príležitostne. Pomoc bude poskytnutá aj prostredníctvom APZ 2 zamestnaným klientkám 
s postihnutím zraku a sluchu, ktoré by potrebovali nájsť nové, vhodnejšie zamestnanie. V 90-
tich percentách ide o ľudí s mentálnym postihnutím, čo je najťažšie zamestnateľná kategória 
obyvateľstva.  
 
Grantový program Zvýšme šancu pracovať vyhlásili spoločnosť ZSE a Nadácia Pontis v roku 2008 po 
prvýkrát. Jeho cieľom je zvýšiť šancu zamestnaných ľudí so zdravotným postihnutím uplatniť sa na trhu 
práce čo najdlhšie. Program je určený pre ľudí so zdravotným postihnutím vo veku 18 – 60 rokov, ktorí 
sú zamestnaní, avšak ich viac než 40-percentný pokles schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť ohrozuje 
udržanie si súčasného zamestnania, resp. sťažuje im možnosť nájsť si zamestnanie nové. Z piatich 
podporených neziskových organizácií pôsobia štyri v Bratislavskom a jedna v Trnavskom kraji.  
 
V chránenej dielni Požiarnik v Pezinku (cukráreň) si vďaka grantu udrží prácu šesť pracovníkov so ZP 
vďaka úhrade energií, komunikačných nákladov a nákupu itineráru na minimálne päť mesiacov. V Trnave 
pomôžu finančné prostriedky financovať časť mzdových nákladov, vrátane práce asistentky, a tak 
umožnia piatim stálych zamestnancov výrobou narcisov, nezábudiek a identifikátorov pre Ligu proti 
rakovine SR a Ligu za duševné zdravie. Chránená dielňa Lepší svet v Bratislave – Petržalke a jej 13 ľudí 
so ZP získa lepšie materiálne vybavenie pre fyzioterapiu klientov. Zatraktívni tiež svoje ponúkané služby 
chránenej dielne a zrakovo postihnutý psychológ a masér, ktorý tu pracuje, má šancu na dlhodobejšie 
zamestnanie. 
 
Zamestnaní ľudia so zdravotným postihnutím by tak zvýšenú šancu pracovať mali mať minimálne 
v období od 1. júna do 31. októbra 2008, čo je termín realizácie jednotlivých projektov.  
 
Zoznam podporených organizácií a projektov: 
 

Názov organizácie Názov projektu 
Grant  
v Sk 

Združenie Lepší svet pre znevýhodnených, 
Bratislava 

Podpora rozvoja a udržania aktivít chránenej 
dielne Lepší svet 150 000 

Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym  
postihnutím v Petržalke, Bratislava Chcem si udržať zamestnanie! 150 000 
Agentúra podporovaného zamestnávania  
OPS- PRO, Bratislava 

Podpora a udržateľnosť zamestnania ľudí so 
zdravotným postihnutím 150 000 

KRUH, n. o., Trnava 
Krok ku stabilite chránenej dielne - istota 
pre zdravotne postihnutých zamestnancov 149 500 

OZ Inklúzia, Bratislava Nová šanca pre nás (v Pezinku) 150 000 
  spolu 749 500 
 
 
Ďalšie informácie poskytne Jana Mináčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis na tel. č.: 02/5710 
8117, jana.minacova@nadaciapontis.sk, www.nadaciapontis.sk/granty. 
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************************************************************************************ 
Nadácia Pontis  
Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO. Podporujeme firemnú filantropiu a 
presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii filantropických 
aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, 
vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít 
Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa 
dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých 
firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, 
poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti. Našimi 
projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku spoločnosť 
v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté 
v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využívame v Srbsku. 
Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk. 
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